

微卷首 节日的美好

张晓霞

在过去的两周时间里，我们度过了中国人最为传统的春节，在走亲访友、胡吃海喝、全家旅行中共度年节。很多人都说，现在的年味越来越淡了，可在每个人的朋友圈，看到的是一大家子相聚在一起的温馨快乐，看到的是远行游子回家过年的迫切心情，看到的是几年甚至几十年未见的中学同学、小学同学的各种聚会……，且不说春节承载的丰富文化内涵，单是这一幕幕的动人画面，让春节整个的朋友圈里，洋溢出的，都是幸福的味道。过年的味道，其实一点都没有变，只是身在其中的我们，往往忽略掉了幸福最初的样子，就是简单的吃顿饭、见个面、是无论多远都相聚在一起的那份感情，春节，让我们再也没有理由拒绝亲人的相聚、老友的酒言欢，这些在日常的生活里，其实很多时候是我们各种忙之后觉得最能推掉的事情。

过完了春节，上班的第一天，又是一个重磅的节日——情人节。和闺蜜不认识的中午去泉城路吃饭，直到被堵得实在喘不上气来，才发现原来空气里飘得都是爱情的味道：姑娘略带羞涩地抱着玫瑰花，一个小伙子估计是堵车严重耽误了约会时间，直接从出租车跳下来，抱着花跑了起来，还有各种心型的气球飘在城市的上空，让一切都仿佛被美图P上了小心心，美得不要不要的。情人节，这个西方的节日，因为爱情的磁场过于强大了，所以就成为了每个情侣之间最重视的节日：求婚、领证、结婚，很多情侣都选择这一天，相信情人节在每对相爱的人心里都有一份不一样的回忆吧。据说，这一天的电影票房也达到了史无前例的最高值，即便排再长的队，也阻挡不了相爱的人在这一天一起看电影、逛街、约会的迫切心情，这就是情人节的意义所在。虽然，在乎你的人心里，每天都是情人节，但真正的情人节这一天，还是要有点不一样的，至少不能像往常一样下班各自回家，最重要的事儿，其实也不是情人节这天要送礼物，而是要在一起！在一起！当然，在一起的时候，能再随手送点什么，那就是一个大写的完美啦！

紧接着要来的，当然就是正月十五元宵节，这一天最重要的事情有两个：看花灯、吃元宵。单说看花灯这一项，就有太多童年的美好记忆，那时候没有那么多的娱乐项目，过完春节，最期待的就是看花灯，整个城市的一条街都被花灯装饰得非常漂亮，去猜个灯谜、看个皮影戏、或是买个糖人吃，都在幼小的我心底留下了难以抹去的回忆。除了看花灯，我们那个城市还有一个传统，就是看花灯的当天放礼花，各色的礼花把城市照得如同白昼，那么灿烂的烟花，如同天上的繁星，那时候还不知道安妮宝贝，不知道什么叫“她比烟花寂寞”，只知道看到天上的烟花，心里真是乐开了花，烟花燃尽的一瞬间，满脑子想的，就是明年的元宵节到底什么时候才能来呀！去年带孩子去趵突泉看灯会，家人都处在非常淡定的走马观花状态中，她却HIGH到不行，一直笑，不停地笑，告诉我：妈妈，可真好看啊，是不是每天都能来看啊！我告诉她，只有元宵节才有哦，看她不说话了，在她的眼神中，我仿佛看到了小时候的我，她一定也在想，明年的元宵节什么时候到呀！我想，全世界最喜欢过节的一定是小朋友，过春节期待穿新衣收压岁钱、过元宵节期待看花灯、过圣诞节期待圣诞老人公公的礼物，这样的世界多么美好，美好到让我们大人羡慕，只有他们，才是对节日最有仪式感的一群，他们也一定比我们更能体会到节日的美好。

随手翻了下日历，忍不住要告诉所有的男同胞，下一个节日，考验你们的时候了——三八妇女节。男同胞一定也非常想不通，为什么有三八妇女节，却没有个男人节？这个问题搞不清楚其实没什么关系，最犀利的问题来了，你们都准备好给亲爱的她一份怎样的惊喜了吗？男同胞们，别怪我没告诉你们哦，三八妇女节，让她过得好不好，决定权在你们手上，但过完这个节，你过得好不好，决定权就看你的节日表现喽！



本期主打：热闹元宵节 B02-B04

B02

齐鲁晚报

都市消费·微生活 2016.2.19 星期五



蒙阴出佳酿 滋补全蝎酒

蒙山好酒由“码帮商城”在济南地区独家经销，市区配送，满150元包邮

春回大地，阳气始发，对于“蛰伏”一个漫长冬季，深层情出的中老年人来讲，春季养生，适当进补，乃是当下之宜。本报“码帮商城”独家特惠，原产地直供的革命老区蒙阴县的“蒙山王”酒、“蒙山牌全蝎酒”，好喝又滋补，价格很实惠，每天喝两盅，您的身体慢慢就养起来了！

生态蒙山王 绵甜回味长

沂蒙位于山东中部，是红色革命老区。这里的人厚道、实诚，出产的东西位讲究、有益。“蒙山王”就是浓香型白酒的典型代表，该酒取蒙山地下深层泉水，以蒙山特产红高粱、小麦、玉米、大米、糯米为主要原料，以传统“老五粮”工艺和现代酿酒新工艺相结合，科学酿制，口感香浓绵郁、醇厚悠长，回味悠长，具有传统风格、古朴典雅的特点，是“蒙山”酒中的珍品，在当地市场始终占主导地位。2019年，蒙山系列酒在第九届中国(青岛)绿色食品博览会上荣获“畅销产

品”；“蒙山王”系列白酒被农业部认定为“绿色食品”。

生产厂家山东蒙山酿酒有限公司坐落于长寿之乡、绿色生态县——蒙阴县境内即有“天然氧吧”之称的国家5A级旅游景区——蒙山脚下汶河河畔，是由始建于1945年的国营蒙阴县酒厂改制成立，集白酒、保健全蝎酒生产、销售、研发为一体，有着七十年的酿酒历史。“蒙山”商标，获“山东省著名商标”、“山东省消费者满意单位”、“山东老字号”等称号，产品销往北京、天津、广东、广西、福建、陕西、河南、河北、江苏、东三省等大部分省市。

十足全蝎酒 每天喝两盅

蒙阴境内民间自古就有用全蝎泡酒的习俗，全蝎酒一直是当地土特产。全蝎酒的主要原料是全蝎，全蝎又以蒙阴全蝎为优。蒙阴境内全蝎是八足两只蝎，号称“十足全蝎”。“蒙山牌全蝎酒”选用沂蒙山东特产——蒙山全蝎为主要功能原料，以优质高粱为酒基，采用现代科学工艺，提取全蝎有效成分，并加入多种名贵中药材，精心配制成而成的高品质保健酒。每天喝两盅，滋补强身，乐享悠长！

全蝎酒属于滋补酒，饮用时，每个人应根据自己的体质，以每次一到三两为宜。坚持喝点全蝎酒，可舒筋活血、祛风解毒，对人体有保健、祛病效力。特别是对中老年人，既达到过酒毒的效果，又起到健身作用。“蒙山牌全蝎酒”香气清雅、醇浓绵



蒙山王酒(单瓶)500毫升/瓶，买价40元/瓶，市场价90元/瓶；蒙山牌全蝎酒(普通装)600毫升/瓶，共700毫升，120毫升/瓶，买价60元/瓶，市场价72元/瓶；蒙山牌全蝎酒(礼盒装)2瓶/盒，共1000毫升，500毫升/瓶，买价150元/盒，市场价186元/盒。

码帮总经销 品质有保障

“蒙山王”酒、“蒙山牌全蝎酒”是原产地直供的名优土特产，在济南市由“码帮商城”独家总经销。不仅产品质量绝对有保障，而且在价格、服务上也都会带给您超高的性价比体验！任何有意向购买的消费者，都可以先尝后买！
特惠价格：
蒙山王酒(精制)500毫升/瓶，买价35元/瓶，市场价85元/瓶；

购买方式
在线购买：码帮商城 <http://mahangglw.com.cn>
现场购买：码帮会员中心(每周五9:00-17:00) 经十路16122号原山东报业大厦东20米副楼2楼，如定楼满楼到4楼(乘坐公交16路、91、62、79、116、117、162、BRT2、K61、K66在科林路站下车向东40米)
电话订购：0531-86196186 86196828
码帮官方QQ群：189637027 343942973

